



Darko Švetak
urednik

Švetak Darko

» Posao u doba korone

Koronavirus ne samo da je izmijenio naš svakodnevni život, on će izmijeniti i način na koji ćemo živjeti ubuduće, ali i na koji ćemo raditi. A samo nam je dao poticaj da koristimo tehnologije koje već imamo i uređaje koji već postoje, ali smo neke od njih smatrali skupima i nepotrebnima.

Primjerice, zašto bi poduzetnici plaćali skup najam ili još skuplju gradnju uredskih prostora, ako dobar dio zaposlenika, uključujući gotovo sve konstruktore i čitavu administraciju tvrtke, može raditi od kuće?

Zašto bismo odlazili na poslovne razgovore u druge zemlje ili na druge kontinente, kad sastanak možemo odraditi s pomoću Skypea ili nekog sličnog alata ili neke pametne ploče spojene na Internet, koja je ustvari PC s kamerom, mikrofonom i zvučnicima? Na njoj možemo vidjeti sve nacрте, sve datoteke, a istovremeno gledati i razgovarati s poslovnim partnerom u stvarnom vremenu?

Zašto gomilati zaposlene u open space uređima, potencijalnim rasadnicima zaraze, kad takvi otvoreni uredi troše i do 40 % učinkovito-

sti zaposlenika?

Rad od kuće znači manje putovanja na posao i s posla, kupnju manje odjeće, manjeg broja automobila, manje trošenje njihovih guma, manje goriva za automobile, a sastanci bez putovanja znače puno manje avionskih letova, a sve to zajedno znači i manje zagađivanja atmosfere... Već sada se u Europskoj uniji troši, kažu energetičari, između 10 i 30 % manje električne energije.

Hoće li velike gospodarske sile odustati od neoliberalnog gospodarskog uređenja, sada kada je izvjesno da „nevidljiva ruka“ tržišta ne može ispraviti sve probleme tržišta, i da baš svi posežu za državnim intervencijama, dosadašnjim strogim tabuom u gospodarstvu?

Jedino što nas brine je, koliko će vremena trebati za oporavak gospodarstva kad sve ovo prođe. Nažalost, to nam ni najveći ekonomski umovi današnjice ne mogu reći.

Nije lako, a neće biti ništa lakše. To je jedino proročanstvo koje vam u ovom trenutku možemo dati.

Držite se! A znamo da ste žilavi. I da ste izdržali nekoliko kriza. I ostanite zdravi!



Official Media Partner
of ISTMA World



www.linkedin.com/company/irt3000



facebook.com/irt3000



[@irt3000](https://twitter.com/irt3000)

Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. S vama smo kako na društvenim, tako i na poslovnim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.